

21.05.2023

# Die Bäuerinnen NÖ beim NÖ Frauenlauf 2023

Die Bäuerinnen NÖ laden auch heuer wieder recht herzlich ein, in der Gruppe der Bäuerinnen NÖ mitzulaufen beim NÖ Frauenlauf 2023 am Sonntag, 3. September 2023.



Nö Frauenlauf © Die Bäuerinnen NÖ/Pomassl

## **Eckdaten zum Frauenlauf 2023**

- Termin: Sonntag, 3. September 2023
- Ort: Sportzentrum NÖ beim Ratzersdorfer See, 3100 St. Pölten
- Uhrzeit: Treffpunkt um ca. 8:00 Uhr vor Ort, am Stand der Bäuerinnen NÖ. Die Startnummern werden gesammelt seitens des Bäuerinnenreferates abgeholt und an die Läuferinnen der Bäuerinnengruppe verteilt.
- Start: 9:30 Uhr
- Distanz: 5,2 km-Lauf. Eine Teilnahme in einer anderen Kategorie im Team der Bäuerinnen NÖ ist aus organisatorischen Gründen nicht möglich.

# **Zielgruppe**

Alle Mitglieder der Bäuerinnen NÖ

Die Einladung versenden wir an alle Funktionärinnen auf Bezirks- und Gebietsebene. Bitte um bezirks- und gebietsinterne Weiterleitung an alle Mitglieder.

#### Kosten

Werden für Mitglieder von "Die Bäuerinnen Niederösterreich" übernommen (Mit freundlicher Unterstützung durch die Raiffeisen-Holding NÖ-Wien und Niederösterreichische Versicherung). Bei unentschuldigtem Fernbleiben wird das Startgeld von 29,50 Euro pro Person an die angemeldete Person weiterverrechnet.



Nö Frauenlauf © Die Bäuerinnen NÖ/Pomassl

#### **Anmeldung**

Der endgültige offizielle Anmeldeschluss für Die Bäuerinnen ist mit Freitag, 18. August 2023, 12 Uhr fixiert.

Alle Mitglieder die mitlaufen möchten und sich bis Freitag, 23. Juni 2023, 12 Uhr über den nachstehenden Link im Bäuerinnenreferat anmelden, erhalten zusätzlich das kostenlose NÖ Frauenlauf-Funktionsshirt als Dankeschön.

Später eingehende Anmeldungen (zwischen 23. Juni und 18. August), werden zwar berücksichtigt, erhalten das kostenlose Frauenlauf-Funktionsshirt jedoch nicht mehr.

Hier geht es direkt zur Anmeldung: https://bit.ly/DBFrauenlauf2023



Nö Frauenlauf © Die Bäuerinnen NÖ/Pomassl

#### Informationen Bäuerinnen-Laufshirt

Sollten Sie bereits in den vergangenen Jahren einmal in der Gruppe der Bäuerinnen mitgelaufen sein, haben Sie bereits ein gesponsertes grünes Laufshirt erhalten. – Für einen gemeinsamen einheitlichen Auftritt (wie auch in den letzten Jahren) wäre es toll, wenn Sie dieses Laufshirt auch dieses Jahr wieder tragen. All jene, die heuer erstmals in der Bäuerinnengruppe laufen, erhalten das T-Shirt bei der Startnummernvergabe.

Wir möchten darauf hinweisen, dass wir aufgrund vergangener Anmeldungen sehr wohl nachvollziehen können, wer bereits ein Shirt erhalten hat!

### Mitlaufen als Nicht Bäuerinnen-Mitglied? Dann werde Mitglied bei den Bäuerinnen NÖ!

Falls jemand noch kein Mitglied in einem Bäuerinnenverein ist, aber dennoch beim Frauenlauf NÖ in der Gruppe der Bäuerinnen mitlaufen und auch in Zukunft über die Aktivitäten der Bäuerinnen NÖ informiert werden möchten, kann gerne Mitglied bei den Bäuerinnen NÖ werden! Einfach melden unter:



© Die Bäuerinnen NÖ/Pomassl

## LINKS ZUM THEMA



Hier geht's direkt zur Anmeldung 🤊











